Akron 400 est une ligne de plagueuses de chants Akron 400 es una linea de chapeadoras que se

Akron 400

compactes trés éclectiques. Des solutions caracterizan por una elevada versatilidad de las
technologiques innovatives, des groupes opérateurs aplicaciones y el uso. Soluciones tecnoldgicas
. fonctionnels et des caractéristiques constructives innovadoras, grupos operadores funcionales y
Simplicité d’utilisation et excellent résultate solides garantissent une grande qualité de finition et caracteristicas de construccion de gran solidez
ilidad de us certeza del resultado —kune grande fiabilité dans n’importe quelles conditions garantizan una elevada calidad de acabado y gran
Facilidad de uso, certeza del resultado  d'utilisation. Akron 420-425 sont disponibles avec fiabilidad en cualquier condicidn de uso. Akron 420-425
.&Ktr()le a relais ou a CN touch screen, son disponibles con control a relé o a CN touch screen.
-

Systeme de contdle a relé avec tableau de ‘
commande orientable en position ergonomique. |
|

Sistema de control a rele con cuadro de mandos
orfentables en posicion ergonémica.

Akron 420A R




Akron 400

La technologie au service de la qualité
Tecnologia al servicio de la calidad

Contrdle Numérique TS06 avec ecran LCD graphique
couleurs de 8” touch screen. Il est possible, sur
demande, de monter sur la machine Akron 400 TS10 |
de 10"

— Control Numérico TSO6 con display gréfico en colores
e 6” touch screen. Bajo pedido es posible dotar
- Akron 400 con TS10 de 10",

=N

Akron 440A X

Le matériel fournit en standard comprend: La dotacién estandar incluye ademas:
s Indicateurs numériques pour les réglages principaux e Indicadores numeéricos en las principales
¢ Guide latéral de support piece regulaciones
» Porte-rouleau de grand diamétre o Guja lateral de soporte de los paneles
= Cisaille pour chant en bobines d'une épaisseur e Portarrollos de gran diametro
max. de 3 mm & Cizalla para canto en rollo de hasta 3 mm
s Cabine de protection integrale & Cabina de proteccion integral
* Canal d'aspiration centralisé ¢ Canal de aspiracion centralizado
e Déclenchement rapide du groupe bac a colle » Desenganche répido del grupo contenedor de cola




1d de empleo

Groupe meuleur FI-502

Meule le panneau a I'aide de fraises de grand diamétre montées sur
2 moteurs indépendants & haute fréquence de 1,8 kW chacun. Le
meulage maintient la géométrie originale de la piece grace aux
copieurs. La finition est précise et constante gréce aux
coulissement sur guides.

Grupo rectificador FI-502

Fjecuta la rectificacion del panel con fresas de gran diametro
montadas en 2 motores independientes de elevada frecuencia de
1,8 kW cada uno. La rectificacion del panel mantiene la geometria
original gracias a los copiadores, el acabado es preciso y constante
en el tiempo gracias a los desplazamientos sobre guias

{ (opt.) garantit un positionnement optimal
de I'épaisseur de la piéce en usinage.

REVOLVER a 4 positions

REVOLVER de 4 posiciones

AXES A CN

EJES A CONTROL NUMERICO




Groupe d’encollage VC-511-R

Encollage parfait grice au contrdie différencié de ia température
entre bac colle et rouleau encolleur. Dispositif de sécuritg
automatique pour éviter une surchauffe en cas d'inutilisation
temporaire. Entretien simple et rapide grace au revatement en
téflon. Cisaille pour chants en bobine de 3 mm.

Grupo de encolado VC-511-R

Encolado ideal gracias al control de la temperatura diferenciado
entre e/ estanque de cola y el rodiflo encolador. Dispositivo de
stand-by autorndtico que evita el sobrecalentamiento en caso de
desuso temporal. Mantenimiento facil y répido gracias al
revestimiento interno de tefién. Cizalla para bordes en rollos de 3
mm.

gantos en rollo y tiras (rodillos de
=Frensado del borde apficado con 3
rodifos de presién con 1do_neumatico (de los cuales 1

motorizado por rozamien aj ido son disponibles
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~ / . - A
Groupes-Opérateurs éclectiques

Grupos éi?,__@ffou“es; con gran versatilidad de empleo
-

Coupe en bout IN-501V

Le groupe est inclinable {de 0 & 15 degrés) manuellement ou, sur
demande, par tableau de commande. Deux moteurs (de 0.5 kW
chacun) indépendants et & haute fréquence.

Retestador IN-501V

£l grupo es inclinable (de 0 a 15 grados) manualmente o, a pedido,
desde el tablero de mandos. Dos motores (0.5 kW cada uno)
independientes y de alta frecuencia.

Optionnel - Opciona

o de corte entre Oy 15 grados.

Groupe affleur superposé
Robuste et déja réglé afin de p
(de 0,65 kW chacun) indépend
pivotants.

utilisé de maniere flexible. Deux moteurs
aute fréquence. Avec copieurs verticaux

Grupo petrfilador superpuesto RS-
Robusto y dotado de todas las regu
flexibilidad. Dos motores (0,65 kW ca
Con copiadores verticales giratorios.

éﬁm ser utilizado con la méxima
d%s(no) independientes y de alta frecuencia.
&

Optionnel

Opcional

DUO-Systéme: comande pneumatique du CNC pour effectuer
. 2 type de l'affleurage differents. '

| DUO-SYSTEM: mando neumético por CNC para efectuar e/
. desbarbado con 2 diferentes arranques.




Chanfreineuse inclinable RI-501
Deux moteurs & haute fréquence (de 0.65 kW chacun)
indépendants et inclinables de 0 a 25 degrés. Sur
demande Fast & 2 positions pour rapide changement de
placage (ex. 0,4/2 mm et vice versa).

Tilting top and bottom trimming unit RI-501

Dos motores de elevada frecuencia (0.65 kW cada uno)
independientes, inclinables de 0 a 25 grados. Sobre
pedido Fast de 2 posiciones para el cambio rapido de
elaboracion (ej. 0,4/2 mm y viceversa).
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Multinles compositions disponibles
Muchas composiciones para escoger
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tecnnlques

ToabsT
"l s TR

.'.'.!—\

_; Raccordement électrique

¥ | Conexion eléctrica -———-& \r\\
Raccordement pneumatique
Conexion neumatica @

L
Akron 420  mm 3184 inch 124
Akron 425 mm 3664 inch 143 mm
Akron 430 mm 4084 inch 159 mm
Akron 435 mm 4694 inch 183 mm 0 ingh=""109
Akron 440  mm 5144 inch 201 mm 4780 ineh2 (1862
Akron 445  mm 5574 inch 217 mm 5210 |nc‘%

Données Techniques / Datos técnicos

Hauteur pigce ~ Altura del panel =;,\ mm 10-60 inch 0.39-2.36
Max. hauteur piéce avec gmupe arrondisseur Max. altura del panel con re w

{en fonction des profils) (segun los perfiles) S mm 35-60 inch 1.4-2.36
Epaisseur chants en bobines Espesor de los cantos en rollo \@mm ] 0.4-3 inch 0.02-0.12
Epaisseur chants en bandes* B Espesor de los cantos en tiras* «_ mm 0.4-8 inch 0.02-0.31
Min. longueur piéce Longitud minima del panel & 140 inch 5.51

Min. largeur piéce Ancho minimo del panel o

(avec longueur de 140 mm) {con longitud de 140 mm) 85 inch 3.35

Min. largeur piece Ancho minimo del panel

(avec longueur de 250 mm) (con longitud de 250 mm) 50 inch 1897
Vitesse d’avance chaine Velocidad de avance de la cadena gz n 12 fom 39

Prises aspiration « centrallsee B Conexiones aspiracion centralizada nﬁ\%ﬂﬁ 80 mm no: 1 @6.30/7.09 inch
Prises aspiration Conexiones aspiracion

pour encollage para encolado . n° () 1.280mm ‘no. 1@3.15inch
Prises aspiration Conexiones aspiracion =

pour meulage para rectificador n® \ {1 @80 no. 1@3.15inch
Prises aspiration Conexiones aspiracion o,

pour racleur de chant (opt) para rascaborde {opf) n° 1 :‘\ no. 1 @3.94inch
Prises aspiration Conexiones aspiracion r‘g j:

pour racleur de colle {(opt) para Rascacola (opt) n® 1 m oo, 1 ©@3.15inch
Raccordement pneumatique Conexién neumatica bar 7 g\ 7
Tension électrique Tensicn eléctrica '

d'exercice de gjercicio ViHz 400/60 s 400/50
Tension électrique de contrble Tension eléctrica de control VvV DC 24-CC \ V. N\ 24-CC
Inverseur statique de frequence ~Inverter estatico de frecuencia Hz 200 Hz 200
Capacité bac colle {env.) Capacidad del estanque de cola (aprox.) kg 2 kg 2

Temps de rechauffage a demi-charge (env.) Tiempo de calentamiento a 1/2 carga (aprox.) min 10 min 10

Les machines répondent aux normes CE dans les pays qui I'exigent. * en fonction des grbups choisis.
Para los paises dénde se requiere, las maquina estédn dotadas de acuerdo a las normas CE. *en funcion de los grupos escogidos.
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